Penrenne IKCNEePpUMEHTAJIBHOTO Typa
pecnyoIMKAHCKOH oJuMnuUaaAbl o ¢pusuke-2022
10 kaace (15 6aa710B)

1) OwueBumHO, YTO mpu OOJBIIMX JUIMHAX 3HAYCHHE WHIAYKTHBHOCTH MPUOJIIKACTCS K
KJIACCUYECKOMY

L = ugn? - mR?l
[To>TOMy HaKJIOH rpaduKa CTPEMHTCS K

AL 2 2 -3
A—lzuon -mR* =9,86-10"°Tn/m

R = /i—i Jugn? - 1w =0,050 M

2)AcumnroTa k rpaduky nepecekaet och y npwu (8,29-9,86*0,85)=-0.091 mI'u
[TosToMy pyHKITUS BBITIISIUT KaK

L (I n)=(-0.091+9,86l) +f(I)

rae T(I) — pynkIms, acuMITOTHYECKH cTpeMsIIasics K HyJO.

OcHoBHbIE BUJIBI TAKUX (DYHKIIUI U3BECTHBIE U3 IIKOJIBFHOTO Kypca — CTeTIeHHAs ¥ TTOKa3aTeNbHas.
[Ipennonoxum, €€ creneHHon

f=A/"
IToctpoum rpaguk
In(L(MI'H) + 0,091 — 9.861) + In(1073) = Inf (1) = InA — ninl

4T00BI YOSTUTHCS B 9TOM U HalTH K03 durmeHTs A |

| [L Inf (D) [ Inl
0.01] 0.977 | -6.939 | -4.61
0.02| 0582 -7.65| -3.91
0.03 | 0517 | -8.073| -3.51
0.04| 0533 | -8.379 | -3.23
0.05 | 0.582 | -8.621 3
0.06 | 0.648 | -8.821| -2.81
0.07| 0.723 | -8.995| -2.67
0.08| 0.804 | -9.143 | -2.53
0.09 | 0.889 | -9.283| -2.41




0.1 0.977 | -9.358 -2.3
0.11] 1.067 | -9.521 | -2.21
0.12 ] 1.158 | -9.628 | -2.12
0.13] 1251 | -9.726 | -2.04
014 1.344| 9821 | -1.97
0.15] 1.438 | -9.909 -1.9

I'paghux

Ilo MHK
InA-ninl=-1.10x—11.94
A=65-10"°
[Ipennonoxum, yto N=1

0.0065
L, = —0.091 + 9,861 +

3)ITonpaBounbie KOADPUITUEHTHI 17151 HHIYKTHUBHOCTH JOHKHBI 3aBUCETh OT COOTHOIIICHUS
pasmepos R/I, Utoro

2

R
L = uon® - mR?1(1 +aT+bl—2



B cooTtBercTBUH C YBCIIMUCHHUEM paguyca IJId BTOpOfI KaTylKu pagnyc, B€34€, rAc€ OH BXOJUT B
BBIPAXKXCHUC TOJIKCH OBITh J0 MHO>KCH Ha JIBa.

0.104
L, = —0.364 + 78,881 +———

4L,

0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 oft 0.1 0.12 0.13 0.14 0.15 0.16

L(0.01)=10.82 mI'H
L(0.15)=12.16 MI'n
MunumMyMm

Lmin=L(0.036)=5.36 mI'n

BepHoe HaxXOK/ICHHE paInyca COJICHOH/ A [1 6asu]
BepHas nocrosiHHas 4acTh QYHKIMU [1 6ann]
BepHas nuHeliHas 4acTh QYHKIUH [1 6ann]
BepHoe npesicTaBieHre HETMHEHHOM YacTH QYHKIHH [1 6asu]
BepHblii BBIOOD JIMHEAPH3ALIUH [1 6ann]
[TocTpoenue TabauIIbl JOrapupmMoB [2 6anna]
[TocTpoeHue MPSAMOIHUHEHHOTO JIorapupMHUIECKOro rpaduka [2 6ann]
Bepnbie ko durmentsr A un [2 6anna]
[pencraBnenue pynkimu ot R/I [1 6ann]
M3MeHeHre MonpaBoOYHbIX KOAQHUIIUEHTOB [1 6ann]
[Toctpoenue rpaduka BTOPOi HHAYKTUBHOCTH [2 6ama]




